

求包养

我们满月了,开始学习“社会生活” 6个小导盲犬的爹和普京的爱犬是同一家族

昨日,一个好消息传来,郑州的导盲犬家族喜添第三代新丁,6只优秀的导盲犬幼犬作为“C”字辈成员已经满月了,今天起开始征集寄养家庭(如图)。

晚报记者 裴蕾/文 白韬/图



卡尔(Carl)、查德(Chad)、强尼(Channing)、凯希(Cash)、查里斯(Charles)、科林(Colin)……昨日上午,在建新街一个爱心寄养家庭中,6只可爱的小拉布拉多犬出生后首次出门,就引发了很多市民的围观。“太可爱了。”不少市民连连称赞。

狗狗的主人,郑州爱心导盲犬服务中心主任关骊说,这6只小狗狗是本市导盲犬家族的第三代,名字也因此都被排在了“C”字辈,它们出生已经56天了。

这6个可爱小家伙的父亲可“厉害”了,是郑州市畜牧局为导盲犬服务中心提供的具有优良血统和品相的拉布拉多犬小黑。而小黑的家族血统则显示,它与俄罗斯总理普京的拉布拉多正是同一家族。狗狗们的母亲,也是十分可爱和温顺。

关骊说,正是继承了父母的性格,这6个小家伙的性情特别安静,很少吼叫,也很喜欢跟人亲近,可以说已经初具一只优秀导盲犬的气质了。

根据导盲犬的训练程序,6只小拉即日起要开始征集寄养家庭,家庭成员需要有爱心、有责任心,而且要是一个三口之家,孩子年龄最好在8岁以上。征集电话 69328966、13014589236,想成为爱心寄养家庭的市民可以电话联系。

灶上还煮着东西就出门了 幸亏只是一锅黄豆烧焦了



读者来电 邓云勇:灶上煮着一锅黄豆,75岁的袁老先生出门买菜,碰见邻居才知道自己菜里冒黑烟。
本报记者 张璐/文 周雨/图

昨天上午8点20分左右,人民路巡防队员宋明明、张宏伟巡逻到工二街附近一栋家属楼时,发现从一单元3楼西户的窗户里正往外冒黑烟。两人赶紧上去敲门,并拨打了119。

“没有,快开门呀!”黑烟越来越浓,可敲了半天,屋里也无人应答。邻居说,房主袁老先生半小时前出门了。

很快,消防队员赶到,破门进入发现大量的浓烟从厨房里冒出来。进去一看,煤气灶的火苗还在烧着,可上面的一口锅已经烧得焦黑了,里面的东西也是黑糊糊一片。消防队员将火关了。

半个多小时后,一名老人骑着车慌慌张张来到楼下,车还没停稳就想往楼上跑。“哎呀,忘了忘了,真是老了……”老人嘴里念叨着。

邻居说,这名老人就是房主袁老先生。

75岁的袁老先生得知火已经被关上了,家里也没有其他损失,这才舒了口气。

“真是忘了,要不是遇见个熟人还不知道呢。”袁老先生满头大汗地说,一大早他煮上了黄豆,出门去买菜把这事儿忘了,刚才在菜市场碰见了二楼的邻居,才知道自己家里出事了。



谢谢读者邓云勇提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

世界环境日 共建生态文明 共享绿色未来

“共建生态文明,共享绿色未来”,这是今年6月5日世界环境日的中国主题,其再一次宣告:改善地球生态环境到了集结全球力量的时候了。一场百年生态盛会正向全世界展开有关生态未来的瑰丽画卷:2011年世界园艺博览会上,来自全球的园艺设计大师共同展开对未来绿色生态世界的想象,而世园会全球合作伙伴蒙牛则另辟蹊径,从另一个角度为人们揭示了对生态未来的理解。

正如世界园艺生产者协会主席杜克·法博所言,“2011世园会树立了一个新的标杆”。被誉为“百年生态盛会”的世园会汇聚了近30年,全世界在应对生态危机的考验时积累的经验与智慧。它如同一枚绿色引擎,即将引领生态文明时代,人、城市、园林与自然和谐共生的未来发展模式。

世园会的场馆建筑本身就是绿色生态环保样本。例如世园会四大标准之一的长安塔,全塔采用先进的内钢框架支撑结构,具有自重轻、强度高、抗震性能好、便于工业化生产等优势,而且钢材为可循环材料,节能环保,建造和拆除时对环境无污染,被誉为21世纪的“绿色建筑”。

无处不生态的理念也体现在世园会的各个角落。例如园区布设的“雾博士”,它采用纯物理方式,以水为原料提供低碳环保降温雾效,在降温时不产生二次污染。而在蒙牛绿色生态园中,路灯和草坪景观灯都为太阳能环保照明,馆内则采用环保节能的LED灯,休息区的木质结构座椅部分采用了利乐包回收再利用的彩板进行制作……无论是世园会生态建筑群所集中展示的国际高新技术,还是散布在园区中的种种原生态景观,它们都将成为通往人类绿色未来的一阶之石。

在总面积418公顷的生态盛会中,占据一方的蒙牛绿色生态园,以其“建设生态产业链,开启未来乳世界”的主题吸引着人们的眼光。作为中国乳业率先、系统的实践生态理念的大型乳企,蒙牛将与世界共享其生态成绩与绿色规划。

在蒙牛绿色生态园,其名为“蒙牛未来乳世界”的主馆为人们打开想象的闸门,普普通通的牛奶在科技的推动下,展现出生态化、智能化、人性化的美好未来:每一头奶牛的健康指数和营养状态都被实时检测,从而优选出符合健康标准的好奶牛;在产奶中心,智能奶牛管家全方位照顾奶牛;工厂全部实现生物质能或太阳能发电,实现生产过程的二氧化碳零排放;而智能产品中心则依据消费者每一天的身体健康信息,提供相关产品;消费者通过产品还可以了解目标奶牛的健康信息,实现与牧场的零距离接触;小小的包装能够轻松实现资源转换,变身我们日常生活所需的能源……而蒙牛对于未来乳世界的畅想,并非“纸上谈兵”——主体奶源均来自其生态牧场,奶牛配有“电子身份证”、建成全球最大畜禽类沼气发电厂——在蒙牛已建设完成及正在筹建的多处现代化大型牧场,它们已经成为现实。

无论身居何处,人们对天地人和的探索和实践从未辍步;将各自文明成果和实现理想的起始点聚焦于世园会,人类的绿色未来将从世园会上投射下新的坐标。



蒙牛未来乳世界生态馆内,采用回收的利乐包装制作而成的彩板墙面。

新闻链接

2011年世界园艺博览会

首届世园会于1851年在英国举办,迄今为止已有160年,成为世界范围内最大规模的生态盛会。2011年世园会园区总面积418公顷,水域面积188公顷,是世园会历史上面积最大、水域最大的一次盛会,首次设置了9个大师展园,包括中国、美国、英国、德国、荷兰等国的9个园艺大师的作品,代表当今国际各个流派最高水平。

世园会178天会期内,园区将上演5000余场精彩演艺,包括仪式、巡游、舞台演出和主题互动。

蒙牛生态全产业链

建设生态草原到建设生态牧场

开展荒山绿化;成立生态草原基金,建立了中国第一个万头奶牛的超大规模牧场,引进五大洲优良奶牛品种、12种各国优质牧草,植入了动物福利思想。实现生物质能沼气发电,牛粪牛尿处理产生的沼渣沼液用作农肥回归土壤,实现农牧生态系统物质和能量的良性循环。

从实践可持续发展到倡导全民生态行动

从污水处理循环利用、雨水收集、低碳物流、FSC森林认证的绿色包装等方面实现可持续发展;通过蒙牛“生态行动 助力中国”大型生态公益活动倡导全民加入生态行动。

百年生态盛会 彰显生态标准

国际乳业巨头 开启未来乳世界